



Martin Půta
hejtman Libereckého kraje

Liberec 6. května 2021

Vážené studentky, vážení studenti,

rád bych Vás krátce oslovil v této mimořádné době a vyjádřil obdiv a respekt k Vaší aktivitě, energii, obětavosti a nasazení, které jste projevili při pomoci ve zdravotnických zařízeních, ale i kdekoliv jinde v boji s pandemií onemocnění Covid-19 v naší zemi.

I když tím, že jste si sami vybrali zdravotnický obor a projevili svůj zájem věnovat čas a úsilí tomu, co dává lidskému životu smysl, totiž pomoci druhým, bylo pro Vás určitě těžké opustit běžný rytmus Vašeho studia, plnění náročných studijních povinností a věnovat se v době pandemie a všech omezení naplno především pomoci druhým, velmi často doslova v první linii boje s novou, málo známou nemocí. A riskovat při tom i své vlastní zdraví.

Z mnoha stran jsem slyšel slova chvály na Vaše působení a dostal informace o skvělém přístupu a ochotě, kterou jste v těžké době nezištně prokázali. Dává mi to jistotu, že budoucnost téhle země, pro kterou jste i Vy nasadili svoje síly ve složité době, bude v dobrých rukou a české zdravotnictví zůstane oporou naší společnosti, jak se to za poslední rok ukázalo.

Dovolte mi Vám za veškeré Vaše pracovní nasazení a pomoc poděkovat. Vážím si práce každého z Vás, ať jste pomohli v uplynulých měsících kdekoliv a jakkoliv!

Také Vás chci ujistit, že kromě poděkování se budu jako hejtman Libereckého kraje snažit pro Vaši perspektivu a budoucnost i něco konkrétního udělat. Jak možná víte, podporujeme dlouhodobě Technickou univerzitu i další vzdělávací instituce v regionu. Chceme, aby zdravotnictví v našem kraji mělo nejlepší možné podmínky pro práci a mohlo využívat v moderních prostorách nejnovější léčebné metody. Proto je největší investiční akcí v historii kraje výstavba nového pavilonu Krajské nemocnice Liberec, který umožní zachovat zdejší nemocnici charakter špičkového pracoviště. Budeme hledat i další nové cesty, jak investovat do vzdělání a osobního rozvoje zdravotníků. Věřím, že s Vaší pomocí, nasazením a entusiasmem, jež je vlastní právě mládí se nám podaří překonat nejenom pandemii Covid-19, ale i další výzvy, které nás všechny čekají.

S úctou a přátelským pozdravem

T 485 226 300 E martin.puta@kraj-lbc.cz